



## 爱车贴士

### 专家教你汽车防盗

现在有车一族越来越多,如果买了新车,最先该做的自然是思考如何做好汽车的防盗工作。

许多汽车出厂时,就已经配备了厂家原装的防盗装置。但是原车上的防盗器都是车上的电脑控制的,只要有原车的电脑解码器就可以破解掉,现在偷车贼都用这种电脑解码器。

时至今日,汽车防盗装置已经从初期机械控制,发展到电子防盗报警装置和联网防盗报警系统,直至最先进的指纹防盗系统。

机械式防盗器较为普遍,主要有方向盘锁、排挡锁等,品牌众多,适用群体大多为低档微型车,面包车等等。只能达到延缓盗窃的时间,而无法发出警报。

电子式防盗器是时下较流行的防盗装置,分为单向和双向防盗器两大类。品牌丰富,尤其适合各种私家

车装备。但其电子密码容易被偷车贼遥控窃取,而且在环境恶劣的情况下,还容易误报。比如雨季夜间响炸雷时,车会“叫”个不停。

网络式防盗器是通过网络来实现汽车的开关门、启动马达以及能使车辆根据车主要求提供远程车况报告等。主要分为GSM(手机网络)和GPS(卫星定位系统)两种,但价格较高,比较适合于车队使用。

指纹防盗系统则是最先进的汽车防盗系统。这种汽车防盗系统最大的亮点在于系统利用生物特征即指纹特征识别,杜绝了任何形式的解码。除了车主及车主授权的用户可以启动汽车外,任何人通过任何方法也无法启动汽车,车主授权的指纹是唯一可以启动汽车的方法。如不录入指纹即使有钥匙也无法启动汽车。

(宗永)

# 遥控干扰器“出没” 汽车假锁受关注

本报8月23日讯(首席记者 聂金刚) 近期频繁发生的利用汽车电器遥控干扰器作案的事情,让大家纷纷关注起了汽车防盗。电子遥控干扰器“出没”,你的汽车真的锁上了吗?

23日,记者走访了东营市多家汽车装饰维修店,发现部分商家在出售汽车电子干扰器。北二路一家汽车装饰店销售人员介绍,商家生产电子干扰器的初衷是为了帮助单位和市民更好地工作,在屏蔽信号方面功能强大。“我们一般销售时都会备案,并询问顾客购买的用途。”

记者在多数网上商城看到,销售电子干扰器的大有人在,价格也从几百元到5000元不等。由于品种过多,商家在销售时为了竞争,并没有做任何询问和备案处理,只是不加区别地出售。

记者看到一款汽车电子干扰器的介绍标注为强力防遥控和防干扰,适用于各种车型,遥控干扰的最大距离为1000米。该商家还介绍,这款电子遥控干扰器对奥迪和大众车的效果最为明显。

对此,记者联系了东营市科协,工作人员介绍,汽车电子干扰器实

际就是一种信号屏蔽器,并不具有解码、解锁等功能,只能干扰车主锁车。每款车辆的电子锁都有不同的无线电频率,大部分处于相似的频段,当车主用电子钥匙开车时,车辆能够接收相应的无线电波,从而控制门锁。

警方提醒,近年来各地利用汽车电子干扰器实施盗窃活动的案件层出不穷,部分不法分子购得该设备后,往往会利用电子干扰器从事盗窃活动。民警提醒车主,千万别把贵重物品放车内,同时锁车后应检查一遍是否真正锁好。

## 辉腾、锐轻松购,三重大礼行无忧

进口大众青岛百得利4S店为消费者轻松开启“您的5年计划”

即日起至9月30日,凡购买辉腾5座商务型、途锐标准型和途锐混合动力车型的消费者,即可享受5年无里程限制超长质保,5年免费道路救援和1年期高额汽车保险。如果选择贷款购买这三种车型,消费者还可参加大众汽车5年定制汽车金融计划,提前圆梦豪车生活。**5年超长质保 开德系高端车生活**

在大多数高端汽车的保修期

仅有2年情况下,大众进口汽车率先推出5年超长质保方案——在原有2年保修的基础上,将保修期延长至5年,同时不限里程。如此长的保修时间,在德系高端汽车品牌中尚属首次。

**免费救援+高额保险 日常用车畅行无忧**

大众进口汽车还提供了与之配套的5年免费道路救援服务,1年期高额保险,包括交强险,商业第三者责任险(保额为100万人民币),车上人员责任保险(保额为

每座10万人民币),让用户放心出行,真正体验到毫无后顾之忧的安心惬意。

**5年金融计划 提前进阶豪车生活**

从8月1日至9月30日,凡在大众进口汽车授权经销商处贷款购买辉腾5座商务型和途锐标准型的消费者,均可享受由大众汽车金融提供的金融服务套餐,首付15元起,月供12,000元起,即可轻松享受辉腾和途锐带来的极致驾享乐趣。

**相关链接**

## 圣达菲省油钱 1年攒趟海南游

提及SUV,很多消费者给出的评价大多是“空间大、排量大、动力充足、油耗高”。确实,在一定层面上,高动力需要高油耗支撑。但如果SUV可以依托成熟的发动机技术,让车“吃得少、跑得快”,那么无疑会在高油价且竞争激烈的市场,杀出一条突围之路。近日,笔者从华泰汽车相关人员了解到,华泰圣达菲2.0T柴油版舞林争霸赛正在如火如荼地进行,长春站更以百公里2.85L赛出了当前阶段的最好节油成绩。

# 节能快行动!八千元豪礼送不停

## ——东风雪铁龙新爱丽舍CNG给你省钱

随着物价的节节攀升,越来越多的人开始盘算着如何在买车、用车上省下几两银子,虽众汽车品牌也纷纷推出了节能节油的产品应对,但满城尽是“算盘声”还是不觉于耳,“省!省!省!”的大旗还是迎风招展。时局紧张,有谁来挽救这一不可控制局面,首当其冲的当然是节能王——东风雪铁龙新爱丽舍CNG双燃料轿车。

据小编了解到,8月10日到8月31日,东风雪铁龙为广大车友特推出“节能快行动!八千元豪礼送不停——东风雪铁龙新爱丽舍CNG给你省钱”钜惠活动,活动期间,购买新爱丽舍CNG您获得的不仅仅是一辆完美座驾,更有机会难得的“八千元”豪礼送给您!此次活动优惠幅度如此让人心动,您,还等什么?

新爱丽舍CNG双燃料车型采用汽油及压缩天然气(CNG)电控多点喷射燃料供给系统的1.6L16V小型高能的两用燃料发动机,更安全,科技含量更高。其中,CNG系统适配PSA认可的意大利LOVATO最新一代的CNG压缩天然气多点喷射系统,该系统处于国内汽油与CNG两用燃料轿车市场上的领先水平。两级电磁截止阀保护不仅超过国家法规要求,还达到了欧洲先进水平,而且以上技术配置均由原厂制造,整车全部享受原厂质量担保,高压气瓶部件按照相关规定由高压容器配套厂商进行担保。无疑为消费者在同类型车型中提供了一个更好的选择!安全、可靠、便捷,这一切都显示出新爱丽舍CNG双燃料车型的高性价比!

为了保护环境,解决油价上涨带来的市场动荡,很多汽车品牌都开始尝试替代能源并催生了柴油车、混合动力车、氢燃料电池车以及CNG双燃料等车型。就国内的市场来看,柴油轿车受政策和油品等因素影响,在中



国当前并不具有普及意义;混合动力车虽然在一汽丰田普锐斯的推动下颇为抢眼,但由于国产化率较低,价格偏高而难以被众多消费者接受;氢燃料电池车在环保、节能的优势在理论上表现最佳,然而在技术上尚不成熟。CNG双燃料车型在减少空气污染物排放、环保节能方面则有着出色表现,成熟的技术和亲民的价格让CNG双燃料车型成为最适合市场推广的节能环保车型,而目前市场运作最为完善的要属东风雪铁龙爱丽舍CNG双燃料车型。

机会不多,抓紧行动吧!让东风雪铁龙CNG双燃料车在这个油价飙升的夏天,异军突起,完美逆袭!详情请洽东风雪铁龙当地经销商。

## 钜惠广饶车展 三重好礼相赠

购驭胜豪华升级版享10000元钜惠。

广饶车展期间再送4000元商业保险。

现场订车有豪礼相赠,现场订车人人抽奖,中奖率100%,最高奖项3000元现金。



为了您的家人朋友...每天忙着工作...每天忙着朝九晚五的日子...江铃驭胜约你去远行,送自己一台SUV给自己一个放松的机会

本公司展位在主席台对面,欢迎大家莅临广饶车展



江铃汽车



感受非凡



江铃·驭胜



意大利名师设计 TDCI 高压共轨柴油引擎 专业 SUV 底盘

东营顺福铃汽车销售服务有限公司

广饶店: 孙武路133号 电话: 0546-7727887

4S店: 东营市西四路842号

电话: 0546-8799948

河口店: 海盛路与明河路交叉口东(上海大众北邻) 电话: 13854681340